



17-58-53-46  
(48.2)

# МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

## ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников ломоносов

по обществознанию

Корниенко Георгий Сергеевич

фамилия, имя, отчество (в родительном падеже)

Дата

«16» февраля 2012 года

Подпись участника

Э.Кон

36 сорок шесть

вариант 1.

Соловьев

Валентин

17-58-53-46  
(48.2)

Задание 16

Олимпиада

школьников

Хонисов 2020

Ворхаго

Успешное ведение бизнеса зависит от правильного установления розничных цен. Помогите начинающему бизнесмену. Какие варианты установления розничной цены за единицу товара возможны в данном случае?

Известно, что на производство 6 компьютеров потрачены материалы на сумму 420 тыс. руб. Заработная плата рабочему персоналу составила 120 тыс. руб. Управленческие и общехозяйственные расходы составили 60 тыс. руб.

3) установление цены выше цены производства для 1 компьютера:

$$420\,000 + 120\,000 + 60\,000 = 600\,000 \text{ (Р)} - 6 \text{ компьютеров}$$

$$600\,000 : 6 = 100\,000 \text{ (Р)} - 1 \text{ компьютер}$$

Ответ: установление цены выше 100 тыс. Р

## Задание 2д

Представьте себя на месте юридического консультанта. Рассмотрите следующую ситуацию.

Гражданин П. купил в магазине электроники комплектующие к своему компьютеру, изложив при этом продавцам свои требования к товару. Придя домой, он обнаружил несоответствие товара поставленным требованиям. Вернувшись в магазин, он потребовал уменьшения цены.

**Вопрос:** Правильно ли поступил гражданин П. с юридической точки зрения? Как еще мог поступить в этой ситуации гражданин П. с юридической точки зрения?

**Ответ:**

В соответствии с современным российским гражданским законодательством, основу которого составляет гражданский кодекс Российской Федерации П. поступил правильно. Действие, которое оно из стороныней предпринято при представлении договора (например, недостаток в качестве товара или несоответствие товара поставленным требованиям, как в данном случае), издается нормами оперативного воздушного (УОЗ), и ГК РФ предусматривает штрафные меры, которые для него такие как не возврат товара гражданину П.:

1. принять весь товар и требовать возмещения убытков
2. требовать ~~размером~~ расторжения договора
3. требовать передачи товара, соответствующего поставленным требованиям



### Задание 3б

17-58-53-46  
(48.2)

Прочитайте внимательно текст. В тексте допущены ошибки. Перепишите текст, исправив допущенные ошибки.

Официальное название Англии – Великобритания. Это федеративное государство, включающее в себя Шотландию, Северную Ирландию, и другие, в том числе заморские территории. Парламент Великобритании состоит из Палаты лордов. К двум ведущим партиям Великобритании относятся лейбористская и демократическая партии. Брексит – специальный термин для обозначения процесса интеграции Великобритании с Европейским союзом.

Официальное название Англии – Великобритания и Северной Ирландии. Это членарное государство, включающее в себя Шотландию, Северную Ирландию, Англию, Уэльс, и другие, в том числе заморские территории. Парламент Великобритании состоит из Палаты лордов и Палаты представителей. К двум ведущим партиям Великобритании относятся лейбористская и демократическая партии. Брексит – специальный термин для обозначения процесса выхода Великобритании из Европейского союза.

## Задание 4г

В социальных науках исследуются различные социальные явления, их наиболее существенные черты, функции, взаимосвязи. Ниже приведена цитата, в которой говорится об одном из социальных явлений.

«Гражданское общество есть дифференциация, которая выступает между семьей и государством... Гражданское общество должно защищать своего члена, отстаивать его права, а индивид в свою очередь должен соблюдать права гражданского общества». (Г. Гегель «Философия права»)

1. Дайте определение понятия в соответствие с данным ниже примером.

Гражданское общество – это свободность индивидов действующая независимо от государства (один из видов свободы) члены которого являются представителями и группами прав и интересов и т.д.

Помните, что, одно и то же понятие можно определить по-разному. Изучите данный ниже пример определения. Обратите внимание на структуру определения. В логике такое определение называется родовидовым.



2. Опишите это социальное явление (не менее 7 предложений).

Несмотря на формально-правовые определения гражданское общество тесно связано с понятием государства. Наиболее распространенная гражданская общность формируется в демократии. Она тесно связана с правовой культурой граждан и ОМСУ. В РФ в жизни гражданской общности важную роль играют Президентская палата и Совет при Президенте. Здесь имеются также ведомые министерства, и тесную связь гражданской общности с  
государством. Вероятно, ввиду этого  
уровней правовой культуры граждан имеют  
свои и высокие уровни правового  
сознания и высокое значение правового  
сознания это является первым мом-  
ментом  
протекания норм гражданской общности  
выбранных ими "сверху".

### Задание 5д

Представьте себе, что Вас пригласили выступить на международной конференции по конфликтологии. Тема Вашего доклада «**ЭтнотERRиториальный конфликт**». Напишите эссе на эту тему. Проанализируйте причины, средства разрешения, формы проявления данного вида конфликтов. Приведите примеры из российской и международной общественной жизни. Сформулируйте свое мнение о мерах предотвращения подобных конфликтов. Аргументируйте Вашу позицию. Воспользуйтесь знаниями, полученными на уроках обществознания.

оказывает видимое значение при этом возможное изменение  
подобных реалий. В основу это лежит  
экономические причины, которые в ходе модернизации  
теряют свое значение, имена изъявляясь перенесением товаров —  
культурой и услуг в сферу международного конкуренции  
и способствует. Примерами таких территориальных  
изменений споров, как мне кажется, можно считать  
взаимоотношения союзников Великобритании и Аргентины  
XX в. по поводу заморских территорий первой, а также с  
определенными дополнительными конфликтами между РФ и  
Украиной из-за приватизации газа Крыма. Эти же  
изменения вновь все же не имеют решающего  
значения. Как это видим, в таком числе исходя из  
примеров, подобные социальные ситуации являются  
заключительной пространственной перспективой территорий  
без образования новых социальных организаций в  
виде государства из-за отсутствия споров,  
среди которых и независимости.

Давно перейду к "переходному типу". Как и в  
многих других странах мира, основное  
законодательство в большинстве областей  
весьма устарело, склоняясь к разграничению и в  
том числе недоразвитии наименее развитых и  
управляемых наименований работы и номинации ее членов,  
что не, к такому типу, подходит, можно отметить  
наиболее часто - избирательный характер, так как в  
ней обновление происходит и неизвестно примерно  
какому числу этнических и территориальных образований.  
Разбросаны на конкретные представительства более узбкими.  
Вместе со следующим соцаем из-за сложности приведено  
существо этические коллоквиумы (в данном случае же,  
где этические признаки имеют наибольшее значение)  
и где этические признаки имеют наибольшее значение)  
характеризуются тем, что в Западной Европе часто  
возникают из-за отмежевания в национальных, в том числе когда  
представители одной этнической общины в местах, где  
они не распределены по причине недостатка больших  
или узких узких признаков и имеющих или  
отличающихся в правах, осуществляемых демократии в политической  
и т.д. И здесь возникает интересная ситуация,

когда люди, массово переселяясь из-за этической и религиозной, конфликтов внутренней политики, бартером и притором, конструируют вида, концепции, в которых определяют национальные ценности в других, где в этот момент великоважно, соответствующим образом этический концепт. Конечно, эта определенность может быть определена девиантными поведениями мигрантов, в т. ч. совершение ~~и~~ некоторых из них преступлений, как случилось, например, в Швеции: на фоне прибывающих мигрантов поднимают свой распросроченный националистический политический партии. В качестве примера судя по этическим спорам можно привести Чакри-Кардифский конфликт и отключение

Косово, однако этому подвергается дополнительное  
значение. Дело в том, что ~~на основе~~ <sup>на основе</sup> греческое  
существующее сейчас право проживания народов в  
Сербии неоднократно такие нормы находились в  
законах различного характера. В Законе  
о национальности таких национальностей как сербы (этнические, народы,  
нации), существующие в независимости, и часть этих  
отличаются, создавая новые национальности. И это возможной  
многократно проблема: во-первых, признание национальности  
правильных, а также во-вторых, существующих в републике.  
Что касается первого, то постановление в  
международной практике несмотря на наличие  
многих взглядов (договоры Газара, Экзарха), выработаны  
одные правила, по которым требуется признание. ~~Это~~ Это  
изображено и в Конвенции <sup>Гаагской</sup> 1933 г. Что касается  
соглашения, то оно несет тем более значение  
справедливости. Так, в этой конвенции выражают в противоречие  
принцип международного права, подразумевающие в  
члене ООН и ходатайствуют национальный  
и территориальный членства национальных наций и народов.  
Правоприменим и соответствующими правилами  
существует такое же, что в праве не  
документом по этому поводу является <sup>и</sup> не исключительно  
договором международных организаций приводит признание, которое  
международных организаций (единий язык, культура, историю и т.п.)  
народов и наций, испытывающие давление (репрессии).  
В связи с этим затруднительное определение возникает  
существует ~~и~~ существует (так, Р. Белкович в своем из своих  
правил приводит три термины, но которые согласно его  
терминологии национальность норма) а) все с одинаковым  
определением членов; б) территория должна иметь  
определенное значение давление (репрессии).  
б) народы и нации, испытывающие давление (репрессии).  
На эти моменты в новых пересмотр и средневековый разрыв  
этот терминологиями норм, заложенное в концепции  
во-первых нормы при возникновении случаев, когда  
ремонтные нормы взаимного ущерба, с возникновением эки-  
репрессии нормы национальности не имеют нормы нормы  
права определяются преимущественно по сравнению с другими  
(Македония).  
Во-вторых в этом отношении величие международного  
и социального и международного права. Определение в  
данном случае возникает из-за наличия Белковича, во  
время существования, когда само действие права связывалось под  
именем. Поэтому неоднозначное развитие международного  
права и международно-правовое регулирование, развивающее  
согласование между странами.



Чернильки

5г

Сюда разрешено  
уединяться - решившиеся на счастье (Исп-ие)  
бывшие и счастливые ?  
принадлежание

5г

600г: 6 : 100г

